







કાલોલ તાલુકાના અડાદરા ગામે રેતી સ્ટોક સ્થળે ખાનગી વાહનમાં આવેલ

ખાણ-ખનિજ વિભાગે રેઈડ કરી મારામારી કરતાં બંને પક્ષે સામસામી ફરિયાદ

કાલોલ, પંચમહાલ જિલ્લા અધિકારી કાલોલ તાલુકાના અડાદરા ગામે આવેલ રેતી સ્ટોક ઉપર જિલ્લા ખાણ-ખનિજ વિભાગના અધિકારી પ્રાઈવેટ સ્વીફ્ટ કાર નં. ૭જે.૧૭.બીએ.૫૭૭૫ લઈને પહોંચ્યા હતા. પ્રાઈવેટ વાહનમાં આવેલ ખાણ-ખનિજ વિભાગના અધિકારી હોડી સાથે રેતી સ્ટોકવાળા સ્થળે આવીને દબંગાઈ ઉપર ઉતરી હતા અને રેતી સ્ટોક ઉપર એક ઈસમને હોડીનો



ફટકો માથાના ભાગે મારી મામલો સામે આવ્યો છે. રેતી ઈજાઓ પહોંચાડી હતી. તેવો સ્ટોકઝના ધાયલ ઈસમ અને



ખાણ-ખનિજ વિભાગના અધિકારી રામાની દવાખાનામાં



દાખલ થયા છે. અડાદરાગામે ખનિજ વિભાગના અધિકારી રેતી સ્ટોક ઊપર ખાણ-ખનિજ વિભાગના અધિકારી હોડી સાથે

આવીને રેતી સ્ટોક ઉપર દબંગાઈ કરતા હોવાનો વિડીયો વાયરલ થયો છે. ત્યારે ખાણ-ખનિજ વિભાગના અધિકારી સામે સવાલો ઉભા થયા છે. ખાણ-ખનિજ વિભાગની ટીમ ખાનગી વાહનમાં આવીને આવી દબંગાઈ કરવા સામેલ અનેક સવાલો ઉભા થયા છે. હાલ અડાદરા ગામની રેતી સ્ટોક ઉપર ઘરેલ મામલામાં બંને પક્ષ દ્વારા વજેલપુર પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.

શહેરા વિધાનસભા બેઠકના ઉમેદવારના પ્રચાર માટે જે.પી.નહાએ ચૂંટણી સભા સંબોધી આપ પાર્ટી ઉપર આકરા પ્રહાર કર્યા



તસ્વીર : તુષાર દરજી, શહેરા

શહેરા, ભાજપના ઉમેદવાર જેઠાભાઈ શહેરા શહેરા ભરવાડ દ્વારા તલવાર, સાંકો વિધાનસભાની ચૂંટણીને લઈને કેશવ ગ્રાઉન્ડ ખાતે ભાજપના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ જે.પી.નહાએ સભા સંબોધીને કોંગ્રેસ અને આમ આદમી પાર્ટી પર પ્રહારો કર્યા હતા. જ્યારે વર્તમાન ધારાસભ્ય જેઠાભાઈ ભરવાડે કેજરીવાલને ખુલ્લો પડકાર ફેંકવા સાથે હિંમત હોય તો અહીં આવીને ચૂંટણી લડી જુએ નંગા કરકે એ ભેજેંગે એવું રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષની ઉપસ્થિતિમાં કહ્યું હતું. શહેરા વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં ભાજપના ઉમેદવાર જેઠાભાઈ ભરવાડના ચૂંટણી પ્રચાર અર્થે કેશવ ગ્રાઉન્ડમાં ભાજપના રાષ્ટ્રીય ઉપાધ્યક્ષ જે.પી.નહાની જાહેર સભાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. ભાજપના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષનું

શહેરામાં ભાજપની જાહેર સભામાં પશ્ચિમ બંગાળના મહિલા ધારાસભ્ય નિર્ભયા દીદી પણ હાજર રહ્યા હતા. તેમને જાહેરસભાને સંબોધન કરતા આવ્યું હતું કે, પશ્ચિમબંગાળમાં મહિલાઓ સુરક્ષિત નથી. ત્યાં મહિલાઓ પર અત્યાચારો જેવા કે રેપ સહીતની ઘટનાઓ પણ બને છે અને ભ્રષ્ટાચાર પણ થાય છે. શહેરામાં કેશવ ગ્રાઉન્ડ ખાતે ભાજપના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ જે.પી.નહા ભાજપના ઉમેદવાર જેઠાભાઈ ભરવાડના પ્રચાર અર્થે આવ્યા હતા. જેમાં પશ્ચિમ બંગાળના માલદા વિધાનસભાના મહિલા ધારાસભ્ય નિર્ભયા દેવી પણ ભાજપના પ્રચાર અર્થે અહીં આવ્યા હતા. તેમને જાહેર સભાને સંબોધતા જણાવ્યું હતું કે, પશ્ચિમ બંગાળમાં મહિલાઓ સુરક્ષિત નથી. ત્યાં મહિલાઓને માર મારવા સહિત મહિલાઓને બહુજ હેરાન કરવામાં આવે છે. મારા પર પણ અલગ વખત હુમલાઓની ઘટના બની છે. હું પણ ત્યાં સુરક્ષિત નથી. ત્યાં વિકાસ થયો નથી અને મોટા પાયે ભ્રષ્ટાચાર થયો છે અને ગુજરાતમાં હું આવી તો મને ખૂબ જ શાંતિ મળી છે અને પશ્ચિમ બંગાળમાં ભાજપની સરકાર આવશે તો મહિલાઓની સુરક્ષા વધી જશે તેના માટે ત્યાંના લોકો ભાજપની સરકારની રાહ દેખી રહ્યા છે.

હાર થવાની હોવા સાથે આકરા પ્રહારો કર્યા હતા. ધારાસભ્ય જેઠાભાઈ ભરવાડ એ રાષ્ટ્રીય ઉપાધ્યક્ષ જે.પી.નહાની ઉપસ્થિતિમાં જણાવ્યું હતું કે, આમ આદમી પાર્ટીના કેજરીવાલ કો નંગા કરકે ભેજેંગે અને ભાજપની જીત થવા સાથે ૧,૦૦,૦૦૦ કરતા વધુ મતોથી જીતીશું સાથે તેમને કાર્યકરોને પ્રચાર અર્થે લાગી જવા અનુરોધ કર્યો હતો. આ કાર્યક્રમમાં જિલ્લા ભાજપ પ્રમુખ અમ્બિકાબાઈ પટેલ, જિલ્લા ઉપપ્રમુખ જીગ્નેશભાઈ પાઠક,

મોરવા(હ) વિધાનસભા બેઠકના ઉમેદવારના પ્રચાર મુખ્યમંત્રી દ્વારા કરાયો આપ અને કોંગ્રેસ ઉપર પ્રહાર કર્યા

ગોધરા, મોરવા હક્ક ખાતે વિધાનસભાની ચૂંટણીને લઈને ભાજપના ઉમેદવાર નિમિષાબેન સુધારના પ્રચાર અર્થે રાજ્યના મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલ આવ્યા હતા. રાજ્યના મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલ ભાજપના વર્તમાન ધારાસભ્ય નિમિષાબેન સુધાર એ બુકે અને ગણપતિજીની મૂર્તિ આપીને તેમનું સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. જ્યારે ભાજપના અગ્રણીઓ દ્વારા



પણ ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલનું ભવ્ય સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતા.

જનરલ ઓબ્ઝર્વરએ ગોધરા કલેક્ટર કચેરી ખાતે કાર્યરત MCMC, EMMC તથા ચૂંટણી શાખામાં સ્થાપિત ચૂંટણી કંટ્રોલ રૂમની મુલાકાત લઈને જરૂરી સૂચનો કર્યા



ગોધરા, વિધાનસભા સામાન્ય ચૂંટણી-૨૦૨૨ અન્વયે ભારતના ચૂંટણી પંચ દ્વારા પંચમહાલ જિલ્લામાં નિમાયેલા જનરલ ઓબ્ઝર્વર દેબાજ્યોતિ દત્તાએ ગોધરા કલેક્ટર કચેરી ખાતે કાર્યરત MCMC, EMMC ઈલેક્ટ્રોનિક મીડિયા મોનિટરિંગ સેન્ટર તથા ગોધરા ચૂંટણી શાખામાં સ્થાપિત ચૂંટણી કંટ્રોલ રૂમની મુલાકાત લઈને આ કમિટીઓ દ્વારા કરવામાં આવતી કામગીરીનું નિરીક્ષણ કર્યું હતું. તેમણે સોશિયલ મીડિયા મોનિટરિંગ અંગે પણ ચર્ચા કરી હતી. આ સાથે તેમણે કર્મચારીઓ દ્વારા

ગોધરા વિધાનસભા બેઠકના ભાજપના ઉમેદવારના પ્રચાર માટે વિનોદ તાવડેજી એ જનસભા સંબોધી



ગોધરા, બેઠકના ઉમેદવાર ગોધરા વિધાનસભા ભાજપના ઉમેદવારના પ્રચાર માટે સ્ટાર પ્રચારક વિનોદ તાવડેજી ગોધરા ભાવાની મઢી ખાતે પ્રચાર અર્થે પહોંચ્યા હતા. વિનોદ તાવડેજી એ ગોધરા બેઠકના ભાજપના ઉમેદવારને મત આપવા આહવાન કર્યું હતું. જનસભા સંબોધનમાં કોંગ્રેસ અને આપ પાર્ટી ઉપર આકરા પ્રહાર કર્યા હતા.

પંચમહાલ જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી અને જનરલ ઓબ્ઝર્વરઓની ઉપસ્થિતિમાં દ્વિતીય સ્ટાફ રેન્ડમાઈઝેશનની પ્રક્રિયા પૂર્ણ કરાઈ

ગોધરા, જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી સુજલ મચાત્રા અને પંચમહાલ જિલ્લાના પાંચ વિધાનસભા મતવિસ્તારના જનરલ ઓબ્ઝર્વરઓની ઉપસ્થિતિમાં આજરોજ કલેક્ટર કચેરી ગોધરા ખાતે દ્વિતીય સ્ટાફ રેન્ડમાઈઝેશનની પ્રક્રિયા હાથ

ઓફિસર અને પોલિંગ ઓફિસરના વિધાનસભા વિભાગ નક્કી કરવામાં આવ્યા છે. આ પ્રક્રિયામાં જનરલ ઓબ્ઝર્વર ડો.કે.વાસુકી, શક્તિસિંહ રાહોર, દેબાજ્યોતિ દત્તા, અધિક જિલ્લા કલેક્ટર એમ.ડી. યુડાસમા, નાયબ જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી નેહા ગુપ્તા સહિત નોડલ અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ગોધરા-વડોદરા હાઈવે વેજલપુર પાસે બે બાઈકોને ટ્રક ચાલક અડકેટમાં લેતા એક યુવાનનું ઘટના સ્થળે મોત



ગોધરા, ગોધરા-વડોદરા હાઈવે માર્ગ ઉપર વેજલપુર પેટ્રોલ પંપ પાસે વેજલપુર થી કાલોલ તરફ જતા બે બાઈક ચાલકોને ટ્રક ચાલકે અડકેટમાં લેતા એક બાઈક સવારનું ઘટના સ્થળે મોત નિપજાવા પામ્યું. જ્યારે બીજા બાઈક સવારને ઈજા થતાં સારવાર અર્થે હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યો. પ્રાસ વિગતો

અભીનંદન... પંચમહાલ સમાચાર ૨૬માં વર્ષમાં મંગળ પ્રવેશ થતાં જય સંતોષી માં મહિલા સ્વ. સહાય જુથ કૈલાશબેન તસ્વીરો અભીનંદન... મુ. ભાસ્કા, તા. હાલોલ, જી. પંચમહાલ

અભીનંદન... પંચમહાલ સમાચાર ૨૬માં વર્ષમાં મંગળ પ્રવેશ થતાં એલ. બી. પરમાર તસ્વીરો અભીનંદન... મુ. નવાગામ બાંધેલી, તા. હાલોલ, જી. પંચમહાલ

અભીનંદન... પંચમહાલ સમાચાર ૨૬માં વર્ષમાં મંગળ પ્રવેશ થતાં એસ. પી. રાહોડ તસ્વીરો અભીનંદન... મુ. ઘોળીકુઈ, તા. હાલોલ, જી. પંચમહાલ

મુખબ ગોધરા-વડોદરા હાઈવે માર્ગ ઉપર વેજલપુર ગામે પેટ્રોલ પંપ પાસેથી પસાર થતી બે મોટર સાયકલ નંબર ૭જે.૧૭.સીવી.૮૪૩૮ અને ૭જે.૧૭.બીઈ.૧૫૬૬ ને ટ્રક ચાલકે અડકેટમાં લીધા હતા. ટ્રકની અડકેટમાં આવેલ એક બાઈક સવારનું ઘટના સ્થળે કમકમાટી ભર્યું મોત નિપજાવા પામ્યું.